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     31日間の長い夏休みが終わりました。私は皆さんが今日元気に登校してきてくれたことを大変うれしく思います。それぞれの

学級で夏休み中に一生懸命努力したことや素晴らしい経験をしたことを、ぜひ友達や先生と話し合ってみてください。 

  さて、一学期終業式のときに、この夏休みに「体を鍛える」「頭を鍛える」「心を鍛える」の３つの挑戦をしてほしいと話しました

が、どうだったでしょうか。 

  いま、こうして皆さんの元気な顔を見ていると、私は皆さんがしっかり夏休みの間に心や体を鍛えてくれただろうと確信するこ

とができます。 

  八戸地区大会で金賞を獲得し、県大会３年連続出場となった吹奏楽部。今年は今までよりハードルが高い大編成の部に出

場となり、演奏する曲が２曲と増え、暑いさなかも必死に練習に励みました。大会当日も素晴らしい演奏を披露し、銀賞を獲得し

ました。また、７月に３年生から引き継いだ運動部は、新人チームとして毎日暑さにも負けずがんばって練習をしてくれました。

休み中の各大会でも、剣道部が安協大会で女子団体第３位を獲得するなど、素晴らしい成果を上げることができました。他の

部活動も、きっと新人戦等で活躍してくれると期待しています。 

  さて、今日から授業が始まります。早く夏休みの生活から抜け出し規則正しい生活を取り戻して、普通の学校生活がスムーズ

に送れるようにがんばってください。そのためには、あいさつ、返事、服装等が大切です。しっかりやりましょう。 

   ８月27日には体育祭があります。５日間の準備期間ですが、各軍のリーダーが中心となって団結し、思い出に残る体育祭に

してほしいと思います。 

  まだ厳しい暑さが続いていますが、これからは季候もよくなりじっくりと落ち着いて勉強やスポーツに取り組めるようになりま

す。自分たちの目標を目指して、友達と協力しながら、楽しい学校生活が送れるようにがんばっていきましょう。                 

                                                                 （8.22 二学期始業式）  

  
規則正しい生活を取り戻そう 

                                                                                     校長 石毛 清八 

  
保護者の皆様、ありがとうございました 

    8月19日、本校体育祭に向けて、早朝清掃奉仕活動が行われた。休日の早朝（６：30)という時間帯にもかかわらず、多数の

保護者が参加し、全校生徒・職員とともに、グラウンドの石拾いや除草作業を行った。途中から小雨も降り始め、ぬれながらの

作業になったが、約1時間の作業により、校地内はすっきりと整備された。また、翌日の午前中には、父親委員会のメンバーに

より、スコップ・竹ぼうき等の整理箱を作っていただきました。ご協力いただいた保護者の皆様に改めて感謝申し上げます。 



モバイル端末、インターネット接続機器の実態調査から 
～中学校長会による調査（全校生徒対象 ７月21日実施）～ 

■ 考察 
Ｑ１ どの機器を使用してインターネットを使っているか。 
• あてはまるものすべてをあげることになっている。携帯電話 

   やiPod、携帯ゲーム機でもインターネットを使っている。 
•スマートォンや携帯ゲーム機は手軽に使えるので長時 間使 
 用になりがち。時間を決めてやらないと睡眠不足の恐れも。 
Ｑ２ インターネットを使って何をしているか。 

• 動画視聴、ゲーム、音楽視聴、情報検索・収集の順。悪質サ 
 イトでのワンクリック詐欺、高額請求、ネット依存症に要注意。 
 本校でもユーチューブ等への不用意な投稿がみられている。 

Ｑ３ 平日、平均して何時間インターネットを使っているか。 
•約半数の生徒が１時間未満。しかし、３時間以上が２９人。帰 
 宅後、食事、風呂、ネット・・・。宿題をやる時間はいつ？ 

  八戸市中学校長会では、市内全中学生対象に標記の実態調査を行い、ＳＮＳに係る中学生の現状や経年変化を分析し、

健全育成のために役立てています。本校生徒の調査結果をお知らせしますので、御家庭でも話題にしてみてください。 
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Ｑ５ インターネット使用のルール 
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Ｑ６ 危険性について学んだか 
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Ｑ１ どの機器を利用しているか 

Ｑ４ インターネットを使っていて、どんなことがあるか。 
• 悪口、いやがらせのメール、書き込みをされたことがある、し 
 たことがある、がともにある。人間関係が壊れる原因に。 

• 一番多い悩みは、インターネットにのめりこんで勉強に集中 
 できなかったり、睡眠不足になったりしたことがある(49)だ。 
Ｑ５ 家ではインターネット使用についてのルールがあるか。 

•使用時間の制限や個人情報が漏れないようにするルールを 

 決めている家庭が多い。特に決めていないは54人。（21.2%） 

 保護者の皆様にはぜひ、お願いしたいことです。 
Ｑ６ インターネットの危険性についてだれに学んだか。 

• 学校で教えてもらったが232人。(91.0%)学校では情報を扱う 

 際に必要な知識やモラルについて学ぶ機会を設け、計画的 

 に進めています。どの場面でどう教えていくかが問題です。 





場となり、演奏する曲が２曲と増え、暑いさなかも必死に練習に励みました。大会当日も素晴らしい演奏を披露し、銀賞を獲得し

                 


